

# 我区849名援鄂医疗卫生工作者获颁“云曙碧精神奖”

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 6月29日,为弘扬伟大的抗疫精神以及“云曙碧精神”,内蒙古卫健委和内蒙古云曙碧公

益基金会联合召开庆祝中国共产党成立100周年暨向援鄂抗疫医疗卫生工作者颁发“云曙碧精神奖”大会,向我区849名援鄂医疗卫生工作

者颁发“云曙碧精神奖”。

新冠肺炎疫情发生以来,根据自治区党委、政府及国家卫生健康委统一指令,我区849名医疗卫生工

作者闻令而动,奔赴湖北、会战武汉、驰援荆门,以“生命赴使命,用大爱护众生”,在荆楚大地与病毒短兵相接、生死较量。从重症病房

分秒必争的救治,到方舱医院夜以继日的照护;从抽丝剥茧的流行病学调查,到安全有序的病患转运,一支支党员突击队,一份份按上红

手印的请战书,一张张写满名字的值班表,共产党员用“我是党员我先上”的实际行动,践行了初心使命,赢得了当地群众的广泛赞誉。

## “希望爱心屋”公益项目启动

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 孙童) 我想要一条裙子、我想要一张上下床、我想要一个台灯……为了帮助困难青少年完成他们的微心愿,进一步延伸服务基层群众手段,巩固和拓展脱贫攻坚成果,助力实施乡村振兴计划,6月29日,自治区共青团“守护新希望 共建爱心屋”(简称“希望爱心屋”)公益项目启动暨首批“希望爱心屋”落成仪式在呼和浩特举办。

伊利集团等爱心企业向自治区青基会捐赠善款60余万元用于建设“希望爱心屋”。与会领导向爱心单位和人士颁发《公益捐赠证书》,为青年志愿者授旗,向第一批受助学生代表颁发“希望爱心屋”牌并捐赠爱心礼包。

“希望爱心屋”公益项目是自治区团委针对农村牧区和城镇无良好学习和生活环境的义务教育阶段困难青少年,依托原有住房打造独立学习与生活空

间、制定全年级全科目学习方案、发放爱心礼包,组织志愿者开展长期结对等帮扶服务。内蒙古希望工程将工作的重心由面对学校、地区、群体,努力转向村镇、社区、家庭和个人,把更加细致入微的关怀,直接做到青少年的身边,不仅关心他们上学期间的学习条件,更要关心他们放学回家的大部分时间和学习空间的改善。首批“希望爱心屋”共为9名青少年改善了学习和生活环境。

## 背患癌老人走了800米山路 4名大学生荣获天天正能量特别奖



希望……

6月28日,记者几经周折联系到周科杰,彼时他和同伴们刚刚结束内蒙古之行踏上返程。周科杰是上海交通大学的学生。他告诉记者,此次他是和约翰霍普金斯大学留学生颜羽以及另外两名女生来

不到100斤,但由于栈道是台阶式的,向上攀爬还是很吃力。我和颜羽各背了一段,送到景区门口时已经大汗淋漓了。”周科杰在接受记者采访时说,这只是举手之劳,不管是谁,看到别人有困难的时候,都会力所能及去帮一把。

阿里巴巴天天正能量公益平台得知此事后,决定联合《北方新报》《青年报》为周科杰、颜羽等4人颁发“正能量特别奖”,给予他们奖金5000元。

阿里巴巴天天正能量在颁奖词中写道:出行途中,偶遇老人身体不适。陌生的他们二话不说,弯下腰把老人稳稳背起,争分夺秒攀登前行。800米上山路,他们的脚步无比沉重,心头却始终热血澎湃!气喘吁吁的他们,给了慌乱无助的老人们满满的安全感,也把当代中国青年的热忱担当淋漓尽显。老人们说,因为他们,感到未来充满希望;我们想说,因为他们,再次为“中国青年”骄傲满满!

得知获奖的消息,周科杰激动地表示:“我们经过商量决定,把一部分奖金捐给上海交通大学基金会,感谢交大的培养。一部分奖金报答父母养育之恩。”

老人很瘦弱,体重大内蒙旅行的。6月26日,他们一行4人在额尔古纳湿地公园走走停停,拍照留念,在攀登一段木栈道时,看到有位老人大汗淋漓,脸色苍白,正难受的扶着栏杆喘着粗气。经询问得知,老人78岁,是上海的退休医生马汝明,近日刚刚做完化疗,他的同伴已经联系了山上的救援队。为了让老人尽快得到救治,周科杰和颜羽二话不说,轮流背着老人攀爬了大概800米,将他送到了景区门口。马汝明握着两位年轻人的手连声道谢:“真是遇到好人了,太谢谢你们了!”

“老人很瘦弱,体重大

## 东河区看守所荣立公安部集体一等功

新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛)

6月29日,全国公安监管部门抗击新冠疫情总结表彰暨庆祝建党100周年安保维稳工作视频会议在京举行。会上,公安部新闻宣传局局长战俊宣读了公安部的表彰决定,包头市东河区看守所

荣记集体一等功。

近年来,包头市东河区看守所首创完成《在押人员规范化训练指导法》《新入所在押人员过渡管理指导法》,有效破解律师会见难、在押人员家属上账难、疫情防控条件下在押人员家属会见难等问

题。看守所推行军事化管理、打造铁桶工程、创建规范化监区、争当监管标兵等创新思路,特别是合并包头市固阳县看守所、九原区看守所、土右旗看守所以后,以管理创新为动力,以智慧监管为抓手,实现连续22年无事故。

## 内蒙古体育馆7月1日免费开放

新报讯(北方新报正北

方网记者 牛天甲) 记者从自治区体育场馆服务中心了解到,7月1日,内蒙古体育馆中心将继续以“免费、低收费”向广大市民全面开放。

此次免费开放项目为内

蒙古体育馆羽毛球、健身中心、乒乓球。免费开放对象为全区广大健身爱好者。其中,内蒙古体育馆羽毛球免费开放时间从7时开始至17时30分结束;内蒙古体育馆健身中心免费开放时间为9时~17

时30分;乒乓球馆免费开放时间为7时30分~12时,14时30分~18时。羽毛球项目于6月30日15时通过“蒙享动APP”预约场地,乒乓球预约电话为0471-6501458,健身中心无需预约。

理性健康购彩 抵制非法彩票

看欧洲杯 益起精彩

6月6日欧洲杯 小组赛正式开售

6月11日-7月11日 欧洲杯激情登场

公益体彩 乐善人生

更多详情请登录: [竞彩网 www.sporttery.cn](http://www.sporttery.cn) 快乐购彩 理性投注

您购买的竞彩游戏,每注将有21%的资金用于社会公益事业,助力更多人实现梦想。未成年人不得购买彩票及兑奖!

体育彩票被广泛应用于:

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等地社会公益事业
- 文化事业

国家体育总局体育彩票管理中心